PRIVACY POLICY

GO CENTRE-VILLE

Last updated on June 15th, 2021.

Gatineau City ("we" or "us" or "our") respects the privacy of our users ("user" or "you"). This Privacy Policy explains how we collect, use, disclose, and safeguard your information when you visit our mobile application. Please read this Privacy Policy carefully. IF YOU DO NOT AGREE WITH THE TERMS OF THIS PRIVACY POLICY, PLEASE DO NOT ACCESS THE APPLICATION.

We reserve the right to make changes to this Privacy Policy at any time and for any reason. We will alert you about any changes by updating the "Last updated" date of this Privacy Policy. You are encouraged to periodically review this Privacy Policy to stay informed of updates. You will be deemed to have been made aware of, will be subject to, and will be deemed to have accepted the changes in any revised Privacy Policy by your continued use of the Application after the date such revised Privacy Policy is posted.

COLLECTION OF YOUR INFORMATION

We may collect information about you in a variety of ways. The information we may collect via the Application depends on the content and materials you use, and includes:

Geo-Location Information

We may request access or permission to and track location-based information from your mobile device, either continuously or while you are using the Application, to discover nearby points of interests. If you wish to change our access or permissions, you may do so in your device's settings.

Calendar

We may request access or permission to your calendar so we can add a reminder for events that you might want to attend in the future. If you wish to change our access or permissions, you may do so in your device's settings.

Push Notifications

We may request to send you push notifications regarding events. If you wish to opt-out from receiving these types of communications, you may turn them off in your device's settings.

USE OF YOUR INFORMATION

Having accurate information about you permits us to provide you with a smooth, efficient, and customized experience. Every information we have access to, is locally used on your phone. We may use this information to:

- 1. Display nearby points of interests.
- 2. Schedule a reminder for future events.

DISCLOSURE OF YOUR INFORMATION

We may not share any personal information since we are processing everything locally on your phone.

POLICY FOR CHILDREN

We do not knowingly solicit information from or market to children under the age of 13. If you become aware of any data we have collected from children under age 13, please contact us using the contact information provided below.

CONTACT US

If you have questions or comments about this Privacy Policy, please contact us at:

Sidekick Interactive 460 Saint-Catherine St W #424, Montreal, Quebec H3B 1A7 +1 800-965-1651 info@sidekickinteractive.com